

調查：59%受訪者在校取經創業

香港文匯報訊 GoDaddy昨公佈的最新創業調查結果顯示，香港的中小企及創業者有信心憑着出色構思，成功獲取創業資金。調查亦顯示即使目前香港高中課程並無正規創業訓練，但教師樂於和學生探索並分享他們對創業的想法，更鼓勵學生提出構思。

GoDaddy的調查發現，有半數以上(59%)本地受訪者是從教師及同學身上學到創業所需知識。約有39%受訪者認為學校的最大作用，是讓學生為將來職業生涯鋪路。因此，香港創業者可透過學校課程、自學、或從他人身上取經以加強他們成功創業的機會。

父母影響子女創業決定

在激勵和塑造子女的未來事業發展方面，父母一直擔當重要角色。調查發現，有61%香港受訪者表示父母鼓勵他們選擇傳統的職業，除了有助子女獲得穩定生活，亦由於父母本身昔日事業經歷亦是如此。與此同時，有39%受訪者表示曾獲父母支持創業，兩大原因是父母對他們的創業大計充滿信心，以及父母本身亦有創業經驗。

調查亦發現現在香港，父母普遍支持子女創業，但部分依然存在顧慮。調查結果顯示，有36%受訪者表示父母十分支持他們

創業的決定，44%則表示獲得父母支持但同時感到憂慮。只有20%受訪者未能獲得父母支持，因為他們認為傳統職業有着更好的發展機會或過去未曾有相關創業經驗。

GoDaddy亞太區高級副總裁陳鑽忱表示，調查結果顯示教師和父母均支持學生和子女培養創業精神，這為香港的創業發展帶來更多機遇。GoDaddy重視本地創業者及其事業發展，致力為創業者及中小企業家提供指引及網上工具，以協助他們推動公司蓬勃發展。這不僅能夠提供社會所需的產品與服務，亦可創造職位，促進本地社會發展。

逾半擁網站或短期設立

根據GoDaddy於2016年的創業調查結果，有38%本港受訪者認為新科技對他們的生活帶來負面影響，例如造成壓力、衝擊行業發展，導致最終被市場淘汰。這與今年的調查結果有極大差異，今年的調查發現有多達67%受訪者愛用新科技工具，藉此增進與顧客的交流聯繫，同時擴大業務版圖，更指出這些科技工具有助他們成功創業。

約有70%受訪者表示他們創立的企業只屬小規模，不太可能受到人工智能或機械人的影響，他們可以更有效選擇使用新技術。

GoDaddy早於2016年的調查發現20%香港受訪者計劃設立專業網站，以提供安全可靠的平台，推動生意額上升，並提高品牌知名度。在今年的調查中，有53%本地受訪者已經擁有公司網站或打算於短期間

設立網站。成立超過五年的公司多數擁有網站，而創辦不足五年的公司則多數透過社交媒體渠道如Facebook、Twitter或Instagram專頁，建立網上據點。

GoDaddy創業調查結果撮要

- 有59%本地受訪者是從教師及同學身上學到創業所需知識。約有39%受訪者認為學校的最大作用，是讓學生為將來職業生涯鋪路。

- 有61%香港受訪者表示父母鼓勵他們選擇傳統的職業。

- 有39%受訪者表示曾獲父母支持創業，兩大原因是父母對他們的創業大計充滿信心，以及父母本身亦有創業經驗。

- 有66%受訪的中小企業家表示不需要父母投資在他們的公司。

- 有34%受訪者認為在未來擁有大學學位對於創業的重要性將減低，而有69%受訪者認為必須要有勇氣和決心方能成功創業，另外有28%受訪者則認為成功之道在於擁有出色構思。

- 有73%受訪者通常於創業後較快樂，這是由於他們可以自己支配一切，例如工作地點、工作方式及時間，即使可能較傳統朝九晚五的職位更忙碌、更辛苦。

永達汽車看好豪華車銷售

香港文匯報訊 中國永達汽車(3669)昨公佈截至今年6月30日止6個月業績，期內集團淨利潤及公司擁有人應佔淨利潤分別為7.82億元(人民幣，下同)和7.34億元，同比分別增長1.6%及1.5%；不派中期息。期內，綜合收入及綜合毛利(包括金融和保險代理服務收入)分別為296.33億元及32.99億元，同比分別增長16.8%及8.6%；新車銷售及售後服務收入分別為244.82億元和42.44億元，同比分別

增長17.3%及14.7%。

永達汽車董事長張德安表示，公司認為國家對推動汽車消費升級的產業政策將長期向好，豪華車品牌的銷量將保持強勁的增長趨勢。公司將始終深耕於中國汽車銷售服務市場，堅持豪華汽車經銷商集團的市場定位，持續發展豪華和超豪華汽車品牌的銷售和服務業務，同時推動「二手車、汽車金融和新能源」三個潛力板塊的獨立發展，從而形成一加三的產業架構。

中飛租賃機隊總數137架

香港文匯報訊 中飛租賃(1848)昨公佈截至6月30日止6個月業績，期內受惠於飛機租賃業務持續壯大，總收入增長3.9%至16.75億元；溢利增長1.5%，達3.12億元，每股盈利0.461元，派中期股息每股0.23元，派息比率為49.9%。

期內，集團共向航空公司客戶交付5架新飛機，並完成1架老飛機退租並售予聯營公司國際飛機再循環有限公司處置。截至6月底，中飛租賃自有飛機115架，待付飛機訂單227架，預計於2023年前完成交付。集團向國際飛機

租賃投資平台CAG出售4架飛機，使為CAG管理的飛機增加至22架。連同該批管理飛機，中飛租賃於6月30日的機隊總數為137架。

中飛租賃首席執行官潘浩文表示，中飛租多年來始終踐行「飛機全產業鏈解決方案供應商」和「全球化」兩大發展戰略，各環節業務穩步落實、持續推進，逐漸搭建起實力與資質俱佳的一站式航空資產服務平台。集團將一如既往地致力於資產管理、客戶粘性、融資渠道等方面的深耕細作，為合作夥伴創造更大價值。

東阿阿膠半年少賺逾77%

香港文匯報訊(記者楊奕霞 山東報道)東阿阿膠股份(0423)發佈2019年半年度報告顯示，上半年營業收入18.90億元(人民幣，下同)，同比下降36.69%；淨利潤1.93億元，同比下

降77.62%。公司表示，為扭轉業績頹勢，已啟動包括拓展營銷渠道、調整產品結構在內的多項戰略舉措，希望藉此恢復業績增長。

美長債息處3年低點 日圓暫高位橫行

金匯動向

馮強

美元兌日圓上周五受制106.75附近阻力後走勢疲弱，本月初失守105水平，在104.45附近獲得較大支持後迅速反彈，重上106水平，周二表現偏軟，曾回落至105.60水平。日本總務省上周五公佈扣除新鮮食品的核心消費者物價指數按年上升0.6%，升幅與上月相若，依然遠離日本央行的2%通脹目標，數據未對日圓構成影響，反而中美貿易戰升級的消息迅速導致日圓擴大升幅。

金匯錦囊

日圓：美元兌日圓將暫時上落於104.80至106.80水平。

金價：將反覆重上1,540美元水平。

另一方面，市場緊張氣氛本月初稍為緩和，美國10年期長債息率本月初略有反彈，帶動美元兌日圓迅速回穩至106水平，但美國聯儲局主席鮑威爾上周五在Jackson Hole年會上的發言增加市場對聯儲局下月18日進一步減息的預期，美國10年期長債息率顯著跌穿1.60%水平後本週早段連日徘徊1.50%附近3年低點，有助限制日圓跌幅。

此外，美元兌日圓本月初跌穿105水平之後，日本財務大臣麻生太郎隨即在本周二表態對日圓急升走勢的關注，反映美元兌日圓在105水平之下將不利日本經濟表現，並增加日本財金官員對日圓強勢作出口頭干預的機會。預料美元兌日圓將暫時上落於104.80至106.80水平之間。

金價料反覆重上1540美元

周一紐約12月期金收報1,537.20美元，較上日下跌0.40美元。現貨金價本月初受挫1,555美元附近阻力後偏軟，不過回吐幅度卻未有過於擴大，並迅速在1,525美元附近獲得較大支持，反映貿易戰升級進一步增加市場避險氣氛。

美國兩年期及以下的債息本周二均高於10年期水平，增加市場對美國經濟出現衰退的擔憂，美元指數周二仍未能企穩98水平，有助金價高位徘徊。預料現貨金價將反覆重上1,540美元水平。

新興市場應側重兩大方向佈局



美中貿易衝突再度升溫，雙方攻防訊息時刻牽動全球金融市場表現。美國總統特朗普貿易政策態度反覆無常，美中貿易戰可能將延續至2020年美國大選年，市場波動程度加大與期間延長，惟投資者仍應避免對於反覆的貿易消息過度反應。新興市場仍有許多體質強健的企業，特別看好能迅速調整因應變局、財務體質健全且價格具吸引力的對象。 ■富蘭克林投顧

富蘭克林坦伯頓新興國家基金暨亞洲小型企業基金經理人伽坦·賽加爾分析，若貿易不確定性持續，將導致製造業生產基地外移中國，進而衝擊中國經濟成長動能。所幸中國近來政策方向有所轉變，包含更為彈性的匯率制度以及擴張性的財政與貨幣政策，皆有助紓緩美中貿易衝突帶來的衝擊。基礎建設投資、國企改革與政策扶持民間企業，預計將是驅動中國2019年下半年經濟發展的主要動能。

另一方面，國際間貿易緊張情勢也加速全球貿易的持續演進，許多國際企業已強調進行產業供應鏈的多元化。中國與美國的貿易規模有所下滑，全球對於中國製造的倚賴程度有所降低，越南等亞洲國家與美國的貿易規模上升，顯示有更多新興經濟體參與全球貿易體系，這些新興國家有望受惠於為創造新產能所增加的資本支出以及就業機會。

伽坦·賽加爾進一步表示，基於美中貿易衝突所引發的不確定性，建議於新興市

場佈局應側重兩大方向，其一為營收來源倚賴新興市場內需消費的相關產業配置，例如印度民營銀行業或者中國的網路巨擘；其二為於全球出口市場具備高度競爭優勢者，例如亞洲相當重要的半導體製造業者。

留意內需及出口具優勢企業

如此投資策略即是尋找具備競爭優勢而有可持續性獲利能力、強勁現金流與穩健資產負債表，雖然短期盈利或股價表現可能難免受到影響，但大抵仍可抵禦總體環境的不確定性。

富蘭克林證券投顧提醒，目前的貿易衝突短期內難有萬靈丹可解，因此必須為美中兩大經濟體無可避免的長期競爭趨勢做好準備。尤其短期內貿易衝突藉由每日頭條新聞擴大其影響，對於消費者與企業投資信心產生衝擊，進而影響消費與投資需求的風險，仍需善加留意。

英鎊掉頭回跌機會較高

金匯出擊

英皇金融集團 黃楚淇

英鎊兌美元周二小幅上漲，投資者消化英國退歐的最新進展。英國首相約翰遜稱，他準備將與歐盟的退歐談判進行到10月31日退歐期限的最後一刻。

英國報紙報道稱，約翰遜的歐盟事務顧問弗羅斯特(David Frost)周三將出訪布魯塞爾，討論英國退歐協議的替代方案。

英鎊兌美元走勢，自上月底至今，匯價依然處於低位區間窄幅盤整，基本上延續待變局面。

圖表見相對強弱指標及隨機指數亦剛從超買區域回跌，預料英鎊兌美元掉頭回跌的機率較高。重要支持在1.20關口，倘若後市跌破，料英鎊將開展新一輪的跌勢。估計較大支撐將看至1.18及1.1720水平。向上阻力則會關注1.23及50天平均線1.2380水平。

日圓周二上揚，10年期美債收益率下跌，日前美國及中國分別宣佈互相加徵關稅後，在美中貿易摩擦可能惡化疑慮下，投資者湧向避險資產。特朗普周一在七國集團(G7)領導人峰會場邊表示，中國官員隔夜已經和美國貿易官員聯繫，希望回到談判桌。特朗普的評論引發一波追逐風險交易，一開始提振了美元，削弱避險貨幣；股市也受到提振。但中國外交部一位發言人表示，他未聽說雙方通話，這使得市場浮現一些疑慮。

美元兌日圓走勢，在圖表可見RSI及隨機指數自超買區域回落，匯價可望在本週續有探低傾向。當前支持預估為105及104.40，較大支持估計在102水平。至於阻力關鍵則要特別留意107水平，

自從本月初跌破此關口，歷經數日的回升亦連番受制此區。

避險氣氛升溫 日圓續受捧

另外，倘若以自四月起的累計跌幅計算，38.2%的反彈水平為107.40，擴展至50%及61.8%則為108.40及109.30水平。



圖為包括英鎊在內的外幣。

資料圖片

今日重要經濟數據公佈

時間	地區	數據項目	預測/前值
09:30	澳洲	第二季建築完工季率	預測-1.0%，前值-1.9%
14:00	德國	9月GfK消費者信心指數	預測9.6，前值9.7
		7月進口物價月率	預測持平，前值-1.4%
16:00	歐元區	7月進口物價年率	預測-1.7%，前值-2.0%
		7月M3貨供額年率	預測4.7%，前值4.5%
19:00	美國	前周MBA抵押貸款市場指數	前值614.6
		前周MBA抵押貸款再融資指數	前值2,754.7

STATUTORY DEMAND UNDER SECTION 6A(1)(a) OF THE BANKRUPTCY ORDINANCE (CHAPTER 6) DEBT FOR LIQUIDATED SUM PAYABLE IMMEDIATELY

To: BANSAL SUNIL (HKIC No. R907XXX(X)) c/o Great China Manufacturing Limited, 20/F, Champion Building, 287-291 Des Voeux Road Central, Sheung Wan, Hong Kong.

TAKE NOTICE that a Statutory Demand has been issued against you by The Hongkong and Shanghai Banking Corporation Limited whose head office is situate at No.1 Queen's Road Central, Hong Kong ("the Creditor").

The Creditor demands that you pay the sum of HKD3,146,831.52 and USD4,421,635.09 being your outstanding liability together with interest calculated up to 29 July 2019 owed to the Creditor under a Guarantee dated 24 April 2017 and further interest from 30 July 2019.

The Statutory Demand is an important document and it is deemed to have been served on you on the date of the first appearance of this advertisement. You must deal with this demand within 21 days of its service upon you by paying the debt or reaching a settlement with the Creditor or you could be made bankrupt and your property and goods taken away from you. If you consider you have grounds to set aside the statutory demand, you should apply to Court within 18 days of the service upon you. If you are in any doubt as to your position, you should seek advice immediately from a solicitor.

Advertised on the 28th day of August 2019

The Statutory Demand can be obtained or is available for inspection or collection from:
Mayer Brown
Solicitors for the Creditor
18th Floor, Prince's Building
10 Chater Road, Central, Hong Kong
Tel. No.: 2843 4459
Fax No.: 2845 9121
Ref. No.: NSML/HB11/19/19620111

Remember: You have only 21 days from the date of the first appearance of this advertisement before the Creditor may present a bankruptcy petition. You have only 18 days from that date within which to apply to the Court to set aside the demand.

海外公告

馮浩昌及周細女夫婦是中國廣東省廣州市越秀區萬福路22號首層，廣東省廣州市越秀區萬福路22號二層及廣東省廣州市東山區寺右新馬路南一街七巷9號501房的產權共有人，周細女於2012年死亡，馮浩昌及周細女婚後共有馮致芹一名子女，並無收養任何子女，亦無其他婚生非婚生子女及繼子女。而周細女除馮浩昌一名配偶外，亦無其他配偶。現馮致芹要求繼承周細女上述遺產。對上述事實有異議者，見報後即與廣州公證員陳先生聯繫。

地址：廣州市越秀區東風中路437號
越秀城市廣場南塔10樓(一科)
電話：86-20-83512326 86-13622264156

申請酒牌轉讓公告 NATHAN HOUSE

現特通告：李家威其地址為九龍旺角旺角道97號旺角大廈18樓C室，現向酒牌局申請位於九龍尖沙咀山道38號銀座38地下NATHAN HOUSE的酒牌轉讓給郭志輝，其地址為香港柴灣興華邨興樓1310室。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4字樓酒牌局秘書處。

日期：2019年8月28日
NOTICE ON APPLICATION FOR TRANSFER OF LIQUOR LICENCE NATHAN HOUSE

Notice is hereby given that Lee Ka Wai of Flat C, 18/F., Mong Kok Building, No.97 Mong Kok Road, Mong Kok, Kowloon is applying to the Liquor Licensing Board for transfer of the Liquor Licence in respect of NATHAN HOUSE situated at G/F., Nathan Hill, No. 38 Hillwood Road, Tsim Sha Tsui, Kowloon to Kwok Chi Fai of Flat 1310, On Hing House, Hing Wah Estate, Chai Wan, Hong Kong. Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4/F., Pei Ho Street Municipal Services Building, 333 Ki Lung Street, Shamshuipo, Kowloon within 14 days from the date of this notice.

Date: 28th August 2019

申請酒牌續期公告 悅來酒店

現特通告：邵文鋒其地址為新界荃灣荃華街3號荃灣市地段312號悅來酒店7樓(活動室)，現向酒牌局申請位於新界荃灣荃華街3號荃灣市地段312號悅來酒店7樓(活動室)悅來酒店的酒牌續期，其附加批註為酒店。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交新界大埔鄉事會街8號大埔綜合大樓4字樓酒牌局秘書處。

日期：2019年8月28日
NOTICE ON APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE PANDA HOTEL

Notice is hereby given that Shiu Man Fung of 7/F (Function Room), Panda Hotel, TWTL 312, 3 Tsuen Wah Street, Tsuen Wan, New Territories is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of Panda Hotel situated at 7/F (Function Room), Panda Hotel, TWTL 312, 3 Tsuen Wah Street, Tsuen Wan, New Territories with endorsement of hotel. Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4/F., Tai Po Complex, No. 8 Hing Sze Wui Street, Tai Po, New Territories within 14 days from the date of this notice.

Date: 28th August 2019